

Berichtigungen.



Seite 6. Nach Gl (7) lies:

Bei σ_b statt: Bei σ_e

Seite 13. Zeile 14 von oben lies:

Querkraft V statt: Querkraft V

Seite 14. Zeile 2 von oben lies:

$V_{max} \cdot \frac{1}{4}$ statt: $V_{ax} \cdot \frac{1}{4}$

Zeile 4 von oben lies:

$\frac{VI}{4}$ statt: $\frac{VI}{4}$

Seite 51. Zeile 5 von unten lies:

$v_1 = 24$ statt: $v_1 = 24$.

